
安丘市住建局调查问卷分析报告

一、数据汇总

1.对我市在城乡建设方面做得如何，评价比例：满意

100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

2.对我市当前的居住环境是否满意，评价比例：满意

100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

3.对我市的城市基础设施建设，满意评价比例：满意

100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

4.对我市在清洁取暖方面做得如何，满意评价比例：满

意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。



5.对我市在棚户区改造方面做得如何，满意评价比例：

满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

6.对我市在老旧小区改造方面做得如何，满意评价比

例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

7.对我市在城建项目噪音扰民方面做得如何，满意评价

比例：满意 98.23%，一般 1.77%，不满意 0%，不了解 0%。



8.对我市在建筑市场监管方面做得如何，满意评价比

例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

9.对我市在房地产市场监管方面做得如何，满意评价比

例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

10.对我市在小区物业整顿方面做得如何，满意评价比

例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

11.对我市在创新实施“交房即办证”方面做得如何，

满意评价比例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。



12.对我市在化解房地产历史遗留问题方面做得如何，

满意评价比例：满意 100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。

13.对我市开展的小区安装充电桩事项如何，满意评价

比例：满意 98.23%，一般 0%，不满意 0%，不了解 1.77%。

14.对我市城乡建设工作总体评价是，满意 100%，一般

0%，不满意 0%，不了解 0%。

15.对我市城乡建设工作人员的工作评价如何，满意

100%，一般 0%，不满意 0%，不了解 0%。



16.参与调查人员文化程度构成：本科及以上 73.68%，

大专 10.55%，中专或高中 7%，初中及以下 8.77%。

17.参与调查人员职业构成：机关事业单位 52.63%，企

业及个体 38.60%，学生 3.51%，自由职业者 5.26%。

18.收集到对我市城乡建设工作还有什么其它意见建

议：0 条。

二、总结

通过调查了解，群众对我市的城乡建设、居住环境、基

础设施建设、清洁取暖、棚户区改造、老旧小区改造、行业

监管、小区物业整顿、化解房地产历史遗留问题等核心工作，

了解程度很高，满意程度 100%，对于我局的工作作风十分满

意。但是对我市开展的小区安装充电桩事项工作少数不了



解。

三、启示

在今后的工作中，进一步发挥政务网站、政务新媒体作

用，多角度、全方位发布我局相关业务信息，同时，进一步

提升工作作风，规范办事流程，切实提高群众满意度。


